

Вырезка из газеты

КУЗБАСС

23 ИЮН 1965

г. Кемерово

Газета №

ТЕАТР КУКОЛ—СВОИМ ЗРИТЕЛЯМ

Организацией культурного отдыха детворы сейчас занято много учреждений, и коллектив нашего театра потрудился, чтобы своевременно подготовить к каникулам новые спектакли.

Мы намечаем за лето показать более 300 спектаклей. Побывает на них 150 тысяч ребят. 50 спектаклей будут сыграны в отдаленных селах, где дети редко имеют возможность встречаться с искусством. Мы стремились создавать яркие, интересные представления, чтобы каждый выезд превращался в веселый праздник. Верится, что последняя работа театра «МУРЗ-555» (машинна, умеющая решать задачи), где ав-

торы А. Коневский и М. Виккерс в увлекательной форме показывают отношение ребят к учебе и труду, умение их дружно жить в коллективе, кроме воспитательного значения, интересна новыми приемами художественных выразительных средств.

В репертуаре имеются популярные сказки: «Один волк, два охотника и трое поросят», «Сказка об Иванушке и Василисе Прекрасной», «Волк и семеро козлят», «По щучьему велению». Но вокузнецкий филиал нашего театра показывает «Буратино летит на Луну».

Смогут ребята увидеть и такие спектакли: «Баранкин, будь че-

ловеком», «Слоненок» по Р. Киплинг, «Кошелек с двумя грошам» по румынской народной сказке, «Волшебник изумрудного города» Н. Волкова. В творческом содружестве с коллективом

артист В. Никифоров написал пьесу «Экшпак Ленор» о том, как пионеры Лена и Юра в своих мечтах побывали в космическом пространстве. Это тоже будет интересный спектакль для детей.

Ю. ГИМЕЛЬФАБР,
главный режиссер театра
кукол им. А. Гайдара.